

ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಔಷಧ ಒದಗಿಸುವ ತಕ್ಕ ಭಾರತಕ್ಕಿದೆ

ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಐಎಂಡಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಡಾ.ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್‌ಶೆಟ್ಟಿ



ಮೈಸೂರಿನ ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಐಎಂಡಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪರಿವಾರ ವಿವಿಧಿಸಿದ್ದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಡಾ. ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಡೆ, ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಪರಮರಾಮನ್, ಡಾ. ಹೆಚ್. ಗಾಯತ್ರಿ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಬರಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೂ ಹಣಕಾಸು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತ, ಈ ಹೀಗೆಯವರು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಿರೀತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ವಿಮರ್ಶಾತ್ಮಕವಾಗಿರಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪು ಕಂಡಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ನಿರ್ಭಯವಾಗಿ ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಬೇಕು ಎಂದರಲ್ಲದೆ, ಈ ಪ್ರಪಂಚ ಹಾಳಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಕೆಟ್ಟ ಮನುಷ್ಯರ ಕೃತ್ಯಗಳಿಂದಷ್ಟೆ ಬದಲಾಗಿ ಉತ್ತಮರ ಮೌನಧಿಂದ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ಇನ್ನಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಮಾತನಾಡಿದ ಧರ್ಮ ಸ್ಮರಣ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಡೆ, ಹೃದಯ ಎಂಬುದು ಕೇವಲ ರಕ್ತನಾಳಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಒಂದು ಅಂಗವಾಗಿದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮನಸ್ಸು, ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ, ಗುಣ, ನಡವಳಿ ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಸಹ ಪ್ರತಿಪಂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲರೂ ಮನಸ್ಸಿಟ್ಟು ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಮಾತ್ರ ಯಶಸ್ಸು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಹುಪಾಲು ಮಂದಿಗೆ ಹೃದಯ ಸಂಬಂಧಿ ತೊಂದರೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಯಮ ಮಾಡುವುದು ಇಲ್ಲ. ಸಮಸ್ಯೆಯ

ಮೈಸೂರು,ಜುಲೈ-22- ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವೈದ್ಯರು, ವಾರಿಯರು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರನ್ನು ಭಾರತ ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತಿದೆ. ಅನುಮತಿ ದೊರೆತಲ್ಲಿ, ಇದೇ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವಷ್ಟು ಜೀವದ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಇದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ಹೃದಯಾಲಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಜಾಮುಂಡಿಬೆಟ್ಟದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಐಎಂಡಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ವಿವಿಧಿಸಿದ್ದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಎತ್ತರ ಎರಡನೇ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಕೈಗಾರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರಿಗೆ ಇದರಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಬಹುದು. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮನ್ನಣೆ ದೊರೆಯುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಹತ್ವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರಿಗೆ ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂ. ಮಹಿಳಾಬಂಧು ನಡವಳು ಐದಾರು ಜನರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡರೆ, ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣದ ಮಹಿಳಾಬಂಧು ನಡವಳು ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇನ್ನೂರರಿಂದ ಮುನ್ನೂರು ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಾರಿಯರಿಗೆ 'ನಾರಾಯಣ'ನ ಸಲಾಂ...!

ಮೈಸೂರು,ಜುಲೈ-22- ನಾರಾಯಣ ಹೃದಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಶೇ.70ರಷ್ಟು ಮಹಿಳೆಯರೇ...!

ಈ ಸಂಗತಿಯನ್ನು ಸ್ವತಃ ನಾರಾಯಣ ಹೃದಯಾಲಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ದೇವಿಪ್ರಸಾದ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರೇ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಐಎಂಡಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ತಮ್ಮ ಅಸ್ತವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಅಂಬುಲೆನ್ಸ್ ಚಾಲಕರು, ಧರ್ಮಾ- ಸ್ಥಾಪನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹುಶೇಕ ಮದ್ದಿಗಳನ್ನು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಹಿಳೆಯರೂ ಮಾಡಬಲ್ಲರು. ಆದರೆ ಮಹಿಳೆ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮನುಷ್ಯ ಮಾಡಲಾರ ಎಂದರು.

ಮೊತ್ತಿಗೆ ಒಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಗೆ ಸಮಾನ ವೇತನ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯ ತನ್ನ ವೇತನದ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಸ್ವಂತಕ್ಕಾಗಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಉಳಿದವನ್ನು ಮನುಷ್ಯ ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಮಹಿಳೆ ತಾನು ದುಡಿದ ಅಷ್ಟೇ ಹಣವನ್ನು ತನ್ನ ಕುಟುಂಬದ ಕ್ಷೇತ್ರೋದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸುತ್ತಾಳೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಅವರು, ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮದ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಶಿಕ್ಷಿಸಿದರೆ ಬೆಳೆಸುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳು ಮುಂದೆ ಉತ್ತಮ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಸವ್ಯಥ ವೇತ ಕಟ್ಟಲು ಮಹಿಳೆಯರೇ ಪರಿಣಾಳ ಕಾರಣ ಎಂದರು.

ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಅಧ್ಯಯನಗಳು ಕಾಣಿಸಿ ಕಾಯಿಲೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಕೊಂಡಾಗ ಪಾಕದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ತಪ್ಪು ರಿಂದ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಐಎಂಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್.ಪರಮರಾಮನ್, ಅಧಿಕಾರ ವರ್ಗದ ಡೀನ್ ಡಾ. ಎಸ್. ಗಾಯತ್ರಿ ವೇರಿಯರಿದ್ದರು. ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡಿದರು.